NMACIMOPT U PYKOBOACTBO MO
IKCIMNYATALUA
TEJIEXXKA PYYHHAA
FTMAOPABJIMHECKAA
TOR RHP



https://eme54.ru/upload/iblock/0af/f285ae4d-7bdc-11e2-a884-50e54942c94a_f45e46eb-1dcb-11e7-b823-0cc47a4f15ff.jp

TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

OrnasnexHue
1. ONMMCAHME M PABOTA..... ... iiiiiiiiiii st e e e e e ra e ees 3
1.1, HA3HAUEHME MBOETIMS teurerininriniaenrasnsssssssssssssssssssassnsasensassnsassnsassasassssansns 3
1.2. OCHOBHbBIE XAPAKTEPUCTUKM .. eeruiernnsenuesennsennssesssssnsessssesnssrnnsessssrnsernnsesnsennnns 3
2. ACNONb30BAHMUE MO HABHAUEHMEOD ......coeuviiinniiiiniiiiinisrsa s ras s sssaa s sraas s eanasssanns 4
2.1. TEXHNYECKOE OBCTYXKMBAHME .. . eevueiernneeernuesersunssesnssensssssrsnssessnsssrssssessnnseees 8
2.2. Mepbl NPEAOCTOPOMKHOCTM 1uuivruernnrrrnssrssssrsssessssrsssernssensssensssrsssessssennsernssesnsees 9
3. FQPAHTUMHDIC OBABATEIIBCTBA ......cccvuvniiiiiiiiiieereniie e s e rrnns e e e e rrna e e e resnaeeseernnans 11
(23 T 0T T T b (T ) N 16




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

BHUMAHME! Bcs nHdopMaums, npuBeaeHHas B JaHHOM PYKOBOACTBE, OCHOBaHa
Ha AaHHbIX, AOCTYMHbIX HA MOMEHT neyaTu. MNpon3BoaUTENb OCTaBNSET 3a CO6OM NpaBo
BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKUMIO u3genust 6e3 npenBapuTenbHOro yBeAoOMIIEHUS,
€C/IN 3T U3MEHEHUS HE YXYALWAOT NOTPebUTENbCKUX CBOMCTB M KauyecTBa NpoayKLUmm.

1. OnucanHue u pabora

1.1. HasHaueHue nspenun

PyyHble Tenexku Ans TPaHCNOPTUPOBKM Py30B Ha noagoHax cepun RHP(J),
LUIMPOKO MCNOb3YyloTCS Ha habpukax, B MarasmHax, Ha Cknagax v T.4. B pa3HbIx cdepax.
9710 060pyaoBaHMeE ANs NOrpy304HO-PA3rpy304HbIX paboT C MaTepnanom C HeHGONbLLOM
BbICOTOM MOABEMA, U OHO MOXET WMCMOb30BaTbCA AN TPAHCMOPTMPOBKM BCEX BUAOB
TSXKeNbIX rpy30B. [laHHas py4yHas Tenexka Ans TPAHCNOPTMPOBKKU MPy30B Ha MoAAoHax
AO/MKHA WCNONb30BaTbC Ha >KECTKOM MJIOCKOW MOBEPXHOCTU MNpu  TeMmnepaType
oKpyxatowen cpeabl Mexay - 10 ~ 40 °C. Tenexka ANS NEpeEMELLEHNS TPy30B Ha
noadoHax obecneumBaeT MnaBHbIA 6e30MacHbIn NOALEM, MPOCTAa B 3KCM/yaTaumm,
KayecTBO ee UCNOoSIHeHUS obecneynBaeT HaaeXHOCTb B obpalleHnn.

Ecnn Bawa pyyHas Tenexka AN TPaHCNOPTUPOBKM PYy30B Ha MOAAOHAX He
paboTaeT AO/MKHbIM 06pa3oM BO BpeMsi MCMOJSb30BaHMS, MPOCMM Bac 0bpaTUTbCA K
AAHHOMY PYKOBOACTBY 3a MHMOPMauMer U npeaBapuUTENbHO ONpeaenvTb MPUYMHBI
OTKasa M HeobxoauMMble 3anyacTi, W 3aTeM YCTpaHWUTb NpobnemMbl B COOTBETCTBUM C
pelleHneM, YKasaHHbIM B JaHHOM PYKOBOACTBE.

1.2. OCHOBHbIE XapaKTEepUCTUKHN

Mogens RHP 2500 RHP 2500 RHP 2500 RHP 3000
YANUHEHHas CTaHfAapTHasi MOfleslb | KOPOTKOBW/IbHasA | HU3KonpoduabHas

ApTUKYNn 118257/1182510/118256 | 11825/1000323/1001346 118258 1006204

i':y3°"°m’eM"°c"” 2500 2500 2500 3000

Makc. BbiCOTa 195 195 195 180

nogbemMa, MM

:::cora noaxsara, 85 85 85 70

AnvHa Bun, MM 1500/1800/2000 1150 800 1150

O6uiast wipuna 550 550 550 550

BUJ1, MM

tliupuna opHol 160 160 160 160

BWJbl, MM

Koneco Bun-napa, 65x70

. 80x70 80x70 80x70 (BHYTPEHHWI1 AnaMeTp:
48)

PyneBsoe koneco, 16050

. 180x50 180x50 180x50 (BHYTPEHHWI AnaMeTp:
48)

Tun koneca nosnypeTaH nonwypeTfl H/ nosmypeTaH NosiMypeTaH

pe3nHa/HeUNoH
Macca, kr 110/115/120 72 70 76




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

Monens RHP 2500 RHP 2500 RHP 2500 RHP RHP
g HU3KoNpoduibHasA | Y3KOBW/IbHAA | WMPOKOBW/IbHAA 3000 5000
ApTUKYNn 1180259 1000803 1002515 118259 118509/1001025
r
K'r’y3°"°"“e""°m" 2500 2500 2500 3000 5000
M .
ake. swicora 180 195 195 195 195
nogbemMa, MM
BbicoTa noaxBsarta, 70 85 85 85 85
MM
AnvHa Bun, MM 1150 1150 1220 1150 1150
O6uwan wmpnuta 550 450 685 550 550
BWJ1, MM
Linputa onton 160 160 160 160 160
BWJIbl, MM
Koneco Bun-napa 65x70
™ Pa, (BHYTPEHHWIA AnameTp: 80x70 80x70 80x70 80x70
48)
PyneBoe koseco 160x50
M:lll ! (BHYTPEHHWIA AnameTp: 180x%50 180x50 180x50 180x50
48)
Tvn koneca nosnypeTtaH nosimypeTaH nonnypertaH MoSMypeTaH | NosnypeTaH/HennoH
Macca, kr 72 70 90 76 130

2. Ucnonb3oBaHue Mo Ha3Ha4YeHUIo

BHMUMAHME! TlpounTanTe M MNOMMUTE BCE PYKOBOACTBO oOMepaTopa nepea
MCMOb30BAHMEM TENEXKN nanneta.

He Harpyxante Tenexky BOJIbLLUE HOMWMHanbHOM rpy30noaAbeMHOCTU. 3aKpenuTe
rpy3 nepea TPaHCMOPTUPOBKOW. [lepXuTe rpy3 Mo UEHTpPy Ha noadoHe. He
3KCNNyaTUPYWUTE HArpy>XeHHyI0 TeNIeXKy MNajaneTa Ha naHaycax Mnn yknoHax. Bcerga
HaZleBalTe COOTBETCTBYHOLLYIO 3alLMTHYO 06yBb. HMKOrA@ HE OCTaBNANTE 3arpy>XeHHYHo
Tenexky 6e3 NpMcMoTpa B NOAHATOM MOMOXEHUN; BCErAa CHMXAWTE Harpy3Ky Ha mnon.

CBOPKA TENEXXKU ANA NANNET

MNpuMeyaHue: oTaenbHble Tenexkn cobpaHbl U rOTOBbI K  MCMOSIb30BAHMIO.
mapaBnnyeckne Tenexkn MoryT nocTaBnaTbCs B pa3obpaHHOM BMAE ANS YMEHbLUEHUS
pvCKa MOJIOMKM W MOBPEXAEHMS NPY TPAHCMOPTUPOBKE, OHU TpebytoT cbopkn Ha mecTe
akcnnayaTaummn. C6opka npoucxoauT Cunamm W cpeacTBamMu  nokynartens, nmbo
3KCMyaTMPYHOLLEN OpraHu3aumm.

MHCTpYMeHTbI, HeobxoamMble ANns cOOpKM: MOMOTOK, MNOCKast OTBEPTKA, raeYHbIn
Koy 14 MM (B KOMMNSEKT He BXOAST).




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

**x* BAXXHO-BE3OMNACHOCTDb ***
Y6eautecb, YTO NpeaoXpaHUTENbHBIN WTUMT HAXoANTCA
Ha mecTe.

LLUTMdT AoMmKEH HaXoAMTCS POBHO NO cepefiMHe U
OZIMHAKOBO ynupaTbcs B 60KOBble OTBEPCTUS MPOYLUNH
rmapoysna.

Ecnn wtndT He ynupaetca
NpaBuIbHO B OAHO M3 OTBEPCTUM, HajaBuTe
Ha LITOK rmapoysna v nornpasbTe WTUGT. HenpasunbHoe
pacnonoXeHve NpeaoxXpaHNTENbHOrO WTUdTa MOXET
CTaTb NPUYMHOM MOMIOMKM, TPaBMbl, MO0 BbI3BATb
CNOXHOCTM MPW YCTAHOBKE PYKOSATU TENEXKN

BcTaBbTe WTUMT pyykn B NPOYLUMHBLI FTMAPOY3na.
AKKYpaTHO C MOMOLLbIO MOJIOTKa BOENTE MPY>XMUHHbIN
WTndT B 0TBEPCTUE WTUPTA PYYKM, C OAHON CTOPOHbI.

Ha pucyHke 3 nokasaHo npaBuibHOE pacrosioXeHue
wtndTa pykostn. OTeepcTre A0/MHKHO BbITb HanpaeneHo
Ha Bac.

Ecnu ueHTpanbHOe oTBepcTme WTudTa
HanpaeneHo OT Bac, TO NPOCTO NepeBepHUTE LWTUPT.
BHUMAHME!

Llenb pyKosTV NpoxoauT Yepes 3TO LeHTpasibHoe
oTBepCTHe.

Ecnu ocTaBuTb €ro B TakoM BuAe, To Uenb byaeT umeTb
opMy «S» 1 HaxoAMTbCS Noa
C/IMLIKOM CUNbHBIM HanpshkKeHneM, YTo aenaet
nepeknoyeHne
pblyara ynpasneHus 3aTpyaHuTenbHbIM. W MoXeT
MPUBECTM K MOSIOMKE.




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

BAXKHO!
LIENOYKA
Mepen 3TuM Wwarom ybeamTech, 4YTo
nogaeTe uenb CHapyXwu
Ha>XMMHOro ponmka (CM.

BEPXHSist CTpenika). Ecnn uenoyka ByaeTt ¢ BHYTpPeHHewN
CTOPOHbI, TO 3TO CUSILHO 3aTPYAHWUT €e YCTaHOBKY U
MOXET NPUBECTU K MOSIOMKaM.
CoBMecCTWTEe OTBEPCTUS PYKOSTKM C OTBEPCTUSMU B
rmapoysne v yCTaHOBUTE LWTUPT.

(CM. HWXHIOKO CTPESIKY)

Y6eanTtecb B TOM, YTO WUTUPT pyyKM NPOAET NOSIHOCTLIO
yepes BCe OTBEPCTUSA U YCTAHOB/IEH BEPHO.

MOTAHWUTE BHM3 Ha py4KY, 4YTOObI
OcBo60aNTb NpeaoXpaHNTENbHbIN WTUGHT. OCTOPOXHO
BblTaWwmTe WTN@T.

Kak TONbKO LiIenoYKa OKAXETCS B HY)XXHOM MecTe
no3uuns, NpoBepbTe, YTObbI YBUAETD, YTO 3TO
ABMXETCA cBOOOAHO M YTO 3TO He Tak
3aTPYAHEHHBIMN.

AKKypaTHO 3anpaBbTe LeMnb Ha3aa U NpoaeHbTE B
LieHTpanbHOE OTBEPCTUE WTUDTA PyKOSITY.
***xBAYKHAA MOOCKA3KA***
OTNyCTMTE pblyar YrNpaBieHns, B CaMOe HU3Koe
MONIOXeHWeE A1 TOro YTobbl cAenaTh NPOLECC MPOLLE.




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

Kak TO/IbKO LIENoYKa OKAXETCS B HY>XHOM MeCTe,
npoBepbTE, ee ABWXKEHNE BHYTpU WTudTa. [ABMKeHne
[O/MKHO 6bITb CBO6OAHLIM, 6€3 3aeaaHni n 6e3
3aTpyAHEHUN.

Ncnonb3ys 0be pyku,

HaXXMUTe Ha KnanaH cbpoca AaBneHusi, 4Tobbl
NOAHSATb pblyar U YCTaHOBUTb B HErO
LWAPHMPHLIA 6ONT C raikoi, kak nokasaHo Ha
pucyHke 10.

HakauanTte pyKosiTblo HECKONBbKO pa3, YTobbl
NOAHATL BUKK. [lepeMecTuTe pblyar ynpasneHus B
HeWTpanbHOE NOJSIOXKEHME.

Mcnonb3ys 14 MM raeyHbli K04 U MIOCKYHO OTBEPTKY,
oTperynupymnTte knanat. MNpv npaBuibHON HAaCTPOWKeE,
BW/Ibl OCTAKOTCA B HEM3MEHHOM MOJIOXXEHUN MpU
HEMTPasbHOM MOJSIOXKEHUM pblyara ynpaBieHus.

*** BAYXHO - SAKJTHOUUTEJIbHASA NMPOBEPKA
Xk %k %k
MpoBepbTe BCe pexuMbl paboTbl Tenern Ao 3Toro Lwara.
PykosTb cneayeT npokaynMBaTb MOSHbIMU MaxaMu.
Mpu HeobxoanMocTy A06aBUTbL Macno u CTPaBUTb
BO3AYX.

MpoBepbTe NOALEM U OMyCKaHUE BUST U3MEHSAS
NONOXEeHMe ynpasnsioLwero polyara. locne Toro, Kak Bbl
ybeamnuce B UCNpaBHOCTU TENEXKM, 3aKOHUUTE CO0pKY,

BOMB BTOPOW MPY>XUHHbIA WTUGDT
NCMosnb3yst MONOTOK.




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

BAXXHO!

He perynupyiTe ynpaBneHue pbliyarom ¢
MOMOLLIbIO CTOMOPHOW Fraky Ha KOHLE Lienwm
pyKoSTKW. ECiM HEMNOHOBbIE CTOMOPHbIE KOMbLA
ranku 6yayT noBpexzaeHbl, TO B npoLecce
3KCnyaTaumm ranka oTKpyTUTCs U ynaget. Mpu
3TOM ynpasfeHne NoAbLEMOM U OMYCKAHWEM BUI
6yaeT HeBO3MOXXHO.

Mcnonb3yiTe NpaBuibHYO PeryMpoBKy
yCTaHOBOYHOIO BUHTA M CTOMOPHOM raiiku,
pacnonoXxeHHyo cboKy rmapoysna. 31a
dyHKumMs 6bina pa3paboTaHa ans obneryeHus
PEryIMPOBKN TENEXKN MMAPaBINYECKON.
HeobxoanMble MHCTPYMEHTbI: NJiockas OTBepTKa
1 14-MUNNIMMETPOBLIV FrA€YHBIN KITHOY.

2.1. TexHnyeckoe obcnyxmBaHme

[ns  pyyHOM ruapaBnAMyeckod Tenexkm TpebyeTcs 4actoe TexXHUYecKoe
obcnyxusaHue.

Macno

MpoBepsiiTe ypoBEHb Macna Kaxable Tpu Mecaua. Hawa KoMnaHus pekomeHayeT
NPOTUBOM3HOCHOE LUMKIMYECKOe ruapasnnyeckoe macno “Great Wall” 46 #.
Monb3oBaTeNb MOXET 3aMeHUTb ero Ha ryapaBaMyeckoe Macno Toro xe tuna. Obuwee
KOSIMYeCTBO npuMepHo pasHo 0,41 n.

BbikaunBaHue

BcneacteBMe  TpaHCNOPTUPOBKM MM MEepeBOpadmMBaHMs  KOpnyca Hacoca B
rMapaBAMyecKoe Macsio MOXET NoMnacTb BO3AyX. DTO NpUBEAET K TOMY, UYTO TenexKa He
byaeT nogHMMAaTbLCS, AaXe Koraa pyyka ynpasneHus byaet B nonoxeHun Raise (Mogbem)
MpU HaXXMMaHMM Ha MACNsHbIN Hacoc. Bbl MoXeTe OTKayaTb ero cieayrolmuM obpasom:
nepeaBUHbTE ManeHbKyl pydKy ynpasneHus B nonoxeHue Lowering (OnyckaHue) u
3aTeM HECKOJIbKO pa3 OTnyCcTUTe U NOAHUMUTE PYUKY.

E>xeqHeBHas nNpoBepKa U TexHuyeckoe obcnyxmsaHme

ExxegHeBHas npoBepka pyyHON TeNeXKu A[ns TPaHCMOPTUMPOBKM IPy30B Ha
NOAAOHAX MOXET CHU3UTb M3HOC HACTO/bKO, HACKOSIbKO 3TO BO3MOXHO. YaenuTe ocoboe
BHMMaHue KonecaMm, OCSM M MpoBepbTe, HET Sin MOCTOPOHHWUX NPEeAMETOB, TakKUX Kak
xnonyatobyMaxkHble HUTKM M TPpANKK, MonaBwmx B Koneca. ocne TpaHCNOpTUPOBKK
CHUMUTE rpy3 M yaanute noCTOPOHHME NpeaMETbl, OYUCTUTE MPS3b U MyCOpP C MacnsiHOro
Hacoca 1 OnyCcTuTe TenexkKy A0 MUHUMYMA.

Cmaska

MNepen nOCTaBKOM [AaHHOMO NpOAyKTa BCE MOALMMHUKK/BaNbl CMasblBalOTCS
MEPCUCTEHTHBIM CMA304HbIM MacnoM. [pu  BbLINOHEHUM MIAHOBON EXEMECSAYHOM
MPOBEPKMN OYUCTUTE MACNSIHbIN HACOC M TOUKM CMa3KK1 M 3aMOSTHUTE MaC/IEHKY CMa304YHbIM
Macsiom.

8




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP

YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

HeucnpaBHOCTb

MpuunHa

YcTpaHeHue

Bunel He MoryT
NOAHATLCA Ha
MaKCUMMasIbHYIO BbICOTY.

1. HepocTaTo4HO rmgpasimMyeckoro
Macna.

1. JobaBbTe Macno.

PyuHas Tenexka ans
TPaHCMOpPTUPOBKM
rpy30B Ha NOAAOHAX He
noaHMMaeTcs.

1. HeT rugpasnunyeckoro macna.

1. obaBbTe Macno.

2. 3arpsisHeHHoe Macno.

2. 3aMeHuTe Macno.

3. LLlecturpaHHas ravika u
HEeMeTaNnJeckas KOHTP ravika
HaxoAsATCA C/MLLKOM BbICOKO, U
pa3rpy304Hbiii KJlanaH OTKpbIT.

3. OTperynupyiTe raku

4. Bo3ayx nonagaeT B rmapasanyeckoe
Macso.

4. OTKayainTe BO3AYX.

PyuHas Tenexka ans
TPaHCNOPTUPOBKK
rpy30B Ha NoAAOHax He
OMNyCKaeTCcs NOAAOHaXx.

1. CMeLLeHne rpy3a unmn neperpys u
MoBpeXAEHHAs MOPLUHEBAs raka um
Hacoc.

1. 3aMeHuTe WTOK NOPLUHS nn
Kopnyc Hacoca.

2. Tenexka OCTaeTcs B NOAHSATOM
NONOXEHNUN B TEYEHNE ANNTENTIbHOIO
BPEMEHU, N WUTOK NOPLUHA, HaXO,ClFIUJMVICFl
B OTKPbITOM COCTOAHUN, pXXaBeeT.

2. OnycTuTe Hecyllee
YCTPOWCTBO B CAaMO€ HU3KOe
MosioXKeHne

3. PerynupoBoyHas ravika HaxoauTcs B
HenpaBuIbHOM MOSIOXKEHUM.

3. OTperynupyuTe ramky.

YTeyka Macna

4. MNpoknaakm N3HOCUANCb UK
NnoBpeXaeHbl.

4. 3aMeHuTe Ha HOBblE
NPOKIaAKW.

5. HekoTopble aeTtanu C/ioMaHbl.

5. 3aMeHuTe Ha HOBbIE AeTanwn.

Tenexxka onyckaeTcs
cama cobow.

1. 3arpsisHeHHOCTb Macna BbI3bIBAET He
repMeTMYHOCTb Pa3rpy304HOro KianaHa.

1. 3ameHuTe mMacno.

2. HekoTopble AeTanu B ruapaBiMyeckoi
cucTeME CrTIoMaHbl UK NMOBPEXAEHBI.

2. MNpoBepbTe U 3aMeHuTe
NOBpeXAEeHHbIE AeTanu.

3. Bo3ayx B Macrne.

3. OTkayvaliTe BO3AyX.

4. MpoKNaakn N3HOCUINCL NN
NoBpeXAeHbI.

4. 3aMeHuTe Ha HOBblE
NPOKIaAKN.

5. PerynnpoBo4yHas raiika HaxoauTcs B
HenpaBuIbHOM NOOXEHUN

5. OTperynupyiTe ramky.

2.2. Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTHU
e [lepea MCMNONMb30BaHMEM [aHHOM TENEXKM OMepaTop AO/MKEH BHUMATENBHO
NpoYMTaTb AaHHOE PYKOBOACTBO, @ TakXXe NpeaynpeXaeHus, yKasaHHbIE Ha TENEXKE.
e [py nNepeaBMXeEHUN TENEXKWN MNepeBeauTe ManeHbKyld PYYKy YnpaBfieHus B
nonoxeHne Middle (CpegHee), Takum obpa3oM, He TONbKO OyaeT nerko nepeasuraTb

PY4KY,

peayumMpoBaTh MPYXMUHSLLYIO CUNY CO CTEPXHS LUMAMHAPA Ha PYuKy,

HO

"

3allUTUTb MaCNoyMmJIOTHUTENbHbIE KOJ1bLia M MOPLIEHb, MPOA/INTb CPOK CJ'IY)K6bI TENEXKMN.

aKcnnyaTaummn n He npoLwny obyyeHve

ynpaBneHue

e MNepen ncnonb3oBaHWeM HEOBXOANMO NPOBEPUTL
e KOMMJIEKTHOCTb PY4YKM, KapKac, pblyary, TeNexku, neaanbHoe

e He I/ICI'IOJ'Ib3YI7IT€ TENEXKY, €C/IN Bbl HE 3HAKOMbI C NMpaBunl1aMn ee

9



TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

e He 1cnonb3yiite BUNOYHBIN MOrPY34YMK HA HAKSIOHHbBIX MOBEPXHOCTSIX.

e He 1cnonb3yiitTe BUIOYHBIN NOFPY3UYMK ANS MEPEMELLEHUS NepCcoHana.
e OnepaTop A0/MKEH HaZleBaTb NEPYATKM B LENAX 3aLMUTHI.

e Bo BpeMsa TpaHCNOpPTMPOBKM NepcoHan AO0/MKEH HaxoauTbCa Ha paccTtosiHumn 600
MM OT HECYyLLEero yCTpoucTBa.

Yaensinte BHUMaHUE LEHTPY TSXKECTM BO M36eXaHWe CMeLLeHMst U HaKIoHa (CM.
PUCYHOK 1).

e He gonyckaiTte neperpysky.

e Onepatop AomkeH paboTaTb C OCTOPOXHOCTbIO B OCOObIX YCNOBUSIX WMAM B
creynanbHbiX MecTax.

reli? '.II' Y "l;
%5:, N A
| A

13 | B

o
s

neXE...2%

Puc.1

10




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

3. FapaHTMiiHbIE 06513aTeNnbCTBa

O6opynoBaHune mapku TOR, npeactaBneHHoe B Poccum n ctpaHax TaMOXXEHHOro
COt03a, MOSIHOCTbIO COOTBETCTBYET TEXHUYECKOMY persiaMeHTy TaMOXXeHHOoro coto3a TP
TC 010/2011 «O 6e3onacHOCTM MawuH WM 0b60OpyAoOBaHMs», 4YTO MOATBEPXAAETCH
AeKnapaumnsiMm cCoOOTBETCTBUS.

Mpoaykumsi, NoCTaBnsieMasi Ha pbIHOK CTpaH EBponenckoro coto3a, COOTBETCTBYET
TpeboBaHusiM kadectBa Directive 2006/42/EC on Machinery Factsheet for Machinery u
nmeet ceptudukat CE.

Cuctema ynpaBneHusi kadectBoM TOR industries KOHTponupyeT Kaxablid 3Tan
NpoOu3BOACTBA B HE3aBUMCMMOCTM OT reorpaduyeckoro pacrosioXXeHUs MIOLWAAKM.
BONMBWWHCTBO HALMX NPOM3BOACTBEHHBLIX MOWAA0K CepTUMOULMPOBaHbLI NO CTaHAApPTYy
ISO 9001:2008.

Bcto HeobxoaAMMY0 OKYMEHTAUMIO Ha NPOAYKLUMIO MOXHO MOMyYnTb, 06paTMBLLNCD
B hmvnman unm K npeactaBuTeNto/annepy B BalleM pernoHe/CTpaHe.

lFapaHTUMHBIA CPOK YCTaHaBiMBaeTca 12 MecsueB CO AHA MPOAaXM KOHEYHOMY
notpebutento, Ho He 6onee 30 MecaUEB CO AHS NU3rOTOB/EHUSI.

BHuMmaHue!

1. OnepaTop, ocyuwecTenaowmn paboTy Ha AaHHOM 060pyAOBaHUM AOMKEH ObITb
O3HaKOMJ/IEH C HaCTOsILLEN MHCTpyKUMeN. HasHauyeHue rmapaB/IMUEcKOn TENEXKMW, ee
OCHOBHble TeXHWYeCKne napameTpbl, KOHCTPYKUMS U TexHWka 6e30MacHOCTU AO/IKHbI
6bITb MOHATHBI OriepaTopy. MoNOMKK, CBSI3aHHbIE C HEMPaBWUbHOM 3KCMnyaTaunen, nméo
C HeAOCTaTOUYHbIM TEXHUYECKMUM 06CNTY)KMBAHNEM HE CYMTAIOTCS FapaHTUMHBIM ClTyYaeM.

2. HopmanbHasi akcnnyaTauMoHHasi Harpy3ka coctaBnsieT ~70-80% 3asiBneHHOM
rpy3onoabeMHOCTU. He neperpyxxanTte Tenexky. BHMMaTenbHO cneavTe 3a COCTaBOM U
pacnonoXxeHueM rpysa. CMelleHne rpy3a Bo BpeMs nepenskeHns MOXeT NpuBecTu K
AedopMaumm KOHCTPYKUMK 1 Bbixody 060pyaoBaHNS U3 CTPost. LIeHTp TskecTu rpysa He
AomkeH 6biTb pacnonoxeH aanee 600MM OT OCHOBaHWS BUN. Bec AomkeH paBHOMEPHO
pacnpegeneH Ha obe CTOpPOHbl BMA. 3anpellaeTcs nepeBo3nTb rpy3bl, pacrnpeaeneHus
BECa KOTOPbIX B MOMEHT NMepeBO3KM KOHTPOMPOBaTb HEBO3MOXHO, Ha NPUMEP BbICOKME,
He rabapuTHble.

3. Mvapaenuueckas Tenexka npeaHasHadeHa A1 paboTbl HA POBHOM Mosy.
MOMHMTE, YTO NPU BO3HUKHOBEHWW MNPENATCTBUS HA MyTU TeNexku, AvHaMuyeckas
Harpyska Ha posiMKu, Kofneca v NoAWMMHUKK pe3Kko Bo3pacTaeT. [Npu Hae3ae Ha KaMeHb,
SIMYy, M WHble MOCTOPOHHME npeaMETbl BO3MOXHbI MOJIOMKU MOALMMHUKOB, KOJec,
3/1EMEHTOB KpenneHus u T.4.

4. ExxeqHeBHO, nepen HavyanoM paboT, HeobXoAMMO caenaTb TEXHUYECKUIA OCMOTP
Tenern. Ocoboe BHMMaHME HeobxoAMMO YyAeNUTb COCTOSIHUIO KOonecC, pPOJSINKOB,
LWNJMHTaM, MNOABVMIKHBLIM COEAMHEHUSIM U rnapaB/MyeckoMy y3ny. LUNAWHTbI AOMKHbI
NAOTHO HAXOAMTCS B CBOMX OTBEPCTMAX. B mpouecce akcnnyaTaumm, 3awnaMHTOBaHHbIE
COEMHEHNS MOTYT paccnabnaTbcs, Noa AEUCTBUMEM BUOPaUNIA, LINAMHTLI MOMYT BbINe3TH
M3 CBOMX OTBEPCTUMN U YTPaTUTb CBOK (PUKCMPYIOLWYIO (PYHKUMIO. BbinaaeHue WnavHTa
MOXET MPUBECTU K BbICBOOOXAEHUIO WITUGHTOB, MNanbUEB M OCEM M3 MOABUXKHBIX
COEAMHEHWUM U pa3pYLUEHNIO KOHCTPYKLUMK TENeru.

11



TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

5. Tenexkn He npeaHasHayeHbl Ans paboT npu  BbICOKOM BRa)XHOCTW, B
arpeccuBHbIX CpeAax, MpU 4YacToM CMeHbl TeMnepaTypbl OKpY)awollen cpeabl U
BO3HMKHOBEHUW KOHAEeHCaTa. HopManbHas paboyas TeMnepartypa coctasnsieT +5+40 °C.
Ana paboTtbl Npu 6onee HU3KMX TeMnepaTypax, TpebyeTca 3amMeHa Macia Ha 3MMHee.
lNMoMHMTE, MOBbIWEHHAS! BAAXHOCTb NPMBOAUT K 06pa3oBaHMIO KOPPO3MM OCHOBHbIX
YyacTed rvMapaBAMYEcKON Tenexkun, 6onee O6bICTPOMY W3HOCY MOABWMXKHBLIX YacTewn,
NOSIBIEHWNIO CKPUMOB M BbIXOAY M3 CTPOS NOALUMMHMKOB KONEC U POJIMKOB.

6. Kaxxgble 3 Mecsaua Heobxoammo aenatb nnaHoBoe TO. OHO BKAOYAeT B cebs
NpoBepKy paboToCcnocO6HOCTU rMAPaB/IMYECKON CUCTEMbI, CMa3Ky MOALIMMHUKOB KOMec
M POSIMKOB, MPOBEPKY WM NMPWU HEOOXOAMMOCTU 3aMeHY LUMJIMHTOB, OCEN, BasoB, KOJEC,
PE3VHOBbLIX YMJIOTHEHUIN, MaHXeT. [pu OTCYTCTBMM OTMETOK O npoxoxaeHun TO B
nacnopTte, YCTpaHeHMe MOJIOMOK U peMOHT obopyaoBaHus ByaeT OCylecTBASATbCS Ha
MIaTHON OCHOBE.

7. 3anpellaeTcs pa3BopayvMBaThb TeNEeXKy Ha Mecte! Bce NOBOPOTLI, Pa3BopoThl U
MaHEeBpPbI OCYLLECTBNSOTCS NP ABMXXEHUMN TENErN.

8. He ncnonb3yite pykosiTb ynpaBneHns Kak pblyar. He onpokuabiBanTe TENEXKY
Ha 60K. MNoMHUTe, YTo AedopMaumst N UHble MeEXaHNYECKME NOBPEXAEHUS, NOSTy4YEHHbIe
obopyaoBaHNEM Npw 3KCM/TyaTaLun He SABASIOTCS FrapaHTUMHBIM ClyYaeM.

FTAPAHTUWN HE PACINPOCTPAHAROTCA HA:

» [leTann, noasepXXeHHble paboyeMy M ApyrMM BuAaM eCTeCTBEHHOro M3HOCa, a
TaKXXe Ha HencrnpaBHOCTN 060pyAOBaHMS, Bbl3BaHHbIE STUMW BUAAMWN U3HOCA.

« HencnpaBHoCTM 060py0BaHUsi, Bbi3BaHHbIE HECOOMIOAEHMEM WMHCTPYKUMM MO
3KCnnyaTaumMnm unm npousoweluMe BCNeacTBMe UCnosib3oBaHuUs 060pyaoBaHUS He Mo
Ha3HaYeHWO, BO BPEMSI UCMOJIb30BAHUS MPU HEHOPMATUBHbIX YC/TOBUSIX OKpYXKatoLlen
cpeabl, HeHaanexalmx MPOM3BOACTBEHHbLIX YCMIOBMM, B CNEACTBME MEPErpy30K Wau
HeAoCTaTOYHOro, HeHaANeXallero TEXHNYECKOro 06Ciy)KMBaHUs Unn yxoaa.

« [lpun ncnonb3osaHum 06opyaoBaHMs, OTHOCSLWErocs K 6bITOBOMY
Kfaccy, B YC/IOBMSIX BbICOKOW WHTEHCMBHOCTM paboT W TsHKenblX
HarpysoK.

e Ha npodunaktMyeckoe ©n  TexHUYeckoe 0bcnyxuBaHue
obopynoBaHus, HanpuMep, CMasKy, NPOMbIBKY, 3aMeHy Macna.

o Ha MexaHunuyeckue nospexaeHus (TpelimHbl, CKOMbl U T.4.) U MOBPEXAEHUS,
Bbl3BaHHble BO34ENCTBMEM arpecCMBHbIX Cpef, BbICOKOW BAXHOCTU U BbICOKMX
TemnepaTtyp, nNoMagaHWeM WHOPOAHbLIX MpPeaMEeTOB B BEHTWUISLUMOHHbIE OTBEpPCTUS
aNeKTpoobopyAoBaHUSl, a TakkKe MOBPEeXAEHWs, HacTynuewne B  CNeacTeue
HEMPaBW/IbHOrO XpaHEHUSI U KOPPO3MN METANISTMYECKMX YacTeN.

« ObopyaoBaHMe, B KOHCTPYKLMIO KOTOPOro Oblin BHECEHbl W3MEHEHUst WK
LIONOSTHEHWUS.

B uensax onpeneneHust NpyUuMH OTKas3a WM/WK XapakTepa MOoBpeXAeHuin usgenus
NpoM3BOANTBLCS TEXHMYECKasl 3KcrnepTusa cpokoMm 10 paboumx pOHEM C MOMEHTa
nocrynneHns obopyaoBaHMs Ha AMarHocTuky. [lo  pe3ynbTataM  3KCnepTusbl
NPVHMMAETCS peLleHne O 3aMeHe/peMoHTe u3aenus. Mpu 3ToM usgenve npuHUMaeTcs

12



TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

Ha 3KCMepTM3y TOMIbKO B MOJTHOW KOMMEKTaLUun, Npu HanMyum nacnopta C OTMETKOM O
AaTe NpoAaxku 1 WTaMrnoM opraHnsauun-npoaasLa.
Cpok KoHcepBaumn 3 roaa.

Mopspok nogaum peknaMmauumn:

e [apaHTWUIHbIE peknamauny NPUMHUMAlOTCA B TeYEeHMEe rapaHTUMHOMO cpoka. Ans
3TOro 3anpocuTe Y opraHusauuM, B KOTOPOKM Bbl Npuobpenn obopyaoBaHue, bnaHk ans
peKknamaLmn n MHCTPYKLMIO MO Nogaye peknamauumu.

e B cnyyae aencTBus paclUMpEHHON rapaHTuK, K pekfiamMaummn cneayeT npunoXnTb
rapaHTUMHBIA CepTUMUKAT PaCLUMPEHHON rapaHTum.

e O6opynoBaHWe, OTOCNAHHOE AWNEPY MM B CEPBUCHLIN LEHTP B YaCTUYHO WM
MOSIHOCTbIO pa3obpaHHOM BuAae, Noa AEWCTBME rapaHTUM He noanagaet. Bce pucku no
nepecbinike 060pyAOBaHUS AWNEpy WAM B CEPBUCHBLIM LEHTP HeceT Bnageney
obopynoBaHusi.

e [lpyrve npeTteH3un, KpoMe npaBa Ha 6ecnnaTHoe yCTpaHeHMe HeaoCTaTKOB
obopyaoBaHus, Noa AEUCTBUE rapaHTUM HE NOoAMaAatoT.

e [locne rapaHTUMHOrO PEMOHTA Ha YCMOBMSIX PaCLUMPEHHOW rapaHTUKM, CPOK
pacLUMPEHHON rapaHTUM 060pyaoBaHMSl HE NPOANIEBAETCS U HE BO30OHOBNSETCS.

MepeyeHb KOMMJIEKTYHOLMX C OrpaHUYEHHbIM CPOKOM rapaHTUMAHOro

ob6cny)xmBaHums.
BHMUMAHME! Ha paHHble KOMMIEKTYOWME pacliMpEeHHas rapaHTMsg He
pacnpoCTpaHsaeTCcs.
KoMmnnekrtyrouwme Cpok rapaHTum
MepenyckHOW KnanaH v CanbHUKK 6 Mecsues
Koneca, noawunnHukm rapaHTus OTCYTCTBYeT

PACLUMPEHHASA TAPAHTUA!

Ana paHHoro obopyaoBaHus (Tenexka ruapasnudeckasds TOR RHP) ectb
BO3MOXXHOCTb NPOANTbL CPOK rapaHTum Ha 1 (oauH) roa.

[na 3TOoro 3apernctpupynte obopyaoBaHue B TedeHMn 60 AHEM co  AHA
npuobpeTenns Ha oduumanbHoM cante rpynnbl komnaHuin TOR INDUSTRIES www.tor-
industries.com (pasgen «cepBuc») W odopmuTe A0 roda AOMONHUTENBHOro
rapaHTUMHOro 06CnyxuBaHusa. [loATBEP)XAEHNEM MNPEAOCTaBNEHNS  PacLUMPEHHOM
rapaHTuUm saBnseTcs MapaHTUHLIN cepTudukar.

FapaHTUWHBIN cepTU(MKAT [AENCTBUTEJNIEH TOJIbKO MNpPU  HaJIMuMMK
AOKYMEeHTa, noATBepxaatollee npmobpereHume.

MHdbopmMauna gaHHoOro pasaena AencTBuTeNlbHa Ha MOMEHT
neyvaTn HacTosLWEero pyKoBOACTBa. AKTyanbHas MHGOpMaUms O
AENCTBYIOLUMX MPaBUIax rapaHTUMHOro 06CyXXnBaHMS

13



TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘

onybnnkoBaHa Ha oMuUManbHOM canTe rpynnbl koMnaHuii TOR
INDUSTRIES www.tor-industries.com (pa3gen «cepsuc»).

PernameHT pa6oT No TEXHMUECKOMY 06C/TY)KMBAHUIO TEJNIEXKKU MMAPABINUECKON

n/n HanmeHoBaHMe onepauuun Tun TO
1 2 3 4
1 MpoBepka cTeneHn M3HOCa KOJ1eC U POJINKOB v v v v
2 3aMeHa rmapas/iM4ecKoro Macna v v
3 MpoBepka PyHKLUMOHUPOBAHUSI CUCTEM YrNpaB/ieHUs v v v v
4 MNMpoBepka cTeneHn u3Hoca n npv‘|‘ Heob6XxoAMMOCTHN peryimpoBka v v v v
rpy30BoOii paMmbl
5 CmMmaska rpy3oBoii pambl v v v v
6 MNMpoBepka repMeTUYHOCTU rMAPaAB/INYECKMX COeAUHEHUH v v v v
7 MNMpoBepka KpenJsieHnsa y3/10B U arperaTos v v v v
8 MpoBepka pa6oTbl ONOPHO-NOBOPOTHOIO NOALUUMHUKA v v v v
9 MpoBepka BMIOK ONOPHbIX Konec v v v v
10 MNMpoBepka NopyuyHei onepaTopa v v v v
11 CMa3ka nopyyHei oneparopa v v v v
12 MpoBepka pyneBoi KONOHKMN v v v v
13 CMaska pynieBoi KOJIOHKKN v v v v
-- onepauus He BbINMOJIHAETCS; v - onepaums BbINOJIHAETCA
PacxonHble MaTepuanbl N0 TEXHUYECKOMY 06CNy)XKMBaHUIO
n/n HanMeHoOBaHue Tun TO
1 2 3 4
Kon-Bo maTtepuanos
1 M'mapaenuyeckoe macno - 2n - 2n
2 CMasKa CMIMKOHOBas 04n 03n 04n 03n
3 CMas3Ka aHTUKOpPpO3uiiHas 0,2 n 0,2n 0,2 n 0,2n
4 INuton 24 0.25n 0.25n 0.25n 0.25n

14




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

CEPBUCHbIN NACMOPT
NMACMOPTHBIE AAHHBIE

[ MOAEND: | |

[ roA BbIMYCKA: | |
[ BATA MPOJAYKMN: | | |/ |/ |
[ TAPAHTWHBI CPOK: | | |

NMHO®OPMALINA O NPOOABLIE:

MNpoaaseL
M.M.
CEPBUCHBIE OTMETKM
MevaTtb OTK Ob6opynoBaHue yKOMMNEeKTOBaHO
MexaHuyeckne noepexaeHns OTCyTCTBYIOT
OATA

OTMETKMW O MPOXOXAEHUN TO U PEMOHTA

PernamenTt TO-1
PernameHTt TO-2

PernamenTt TO-3

Pernament TO-4
FapaHTUIiHbI pEMOHT

MnaHoBbIiA PEMOHT

[ata npoxoxageHust TO
WcnonHutens

MokynaTefb O3HaKOMWCS C MpaBuiaMum 6e30MacHOCTM M 3KCMUlyaTauMu [aHHOTO U3fenusi, C  YCI0BUSMM
rapaHTUMHOro o6cnyxuBaHus. [okynaTenb nosyunn PykoBoacCTBO (MAcmopT) Ha pPYcckoM si3blke. TexHuKa
(obopynoBaHMe) MoslydeHa B WCMPABHOM COCTOSIHUM, 6€3 BMAMMbIX MOBPEXAEHWUA B MOJIHOM KOMMIEKTHOCTH,
NMpeTeH3NI MO KAaYECTBY HE UMEIO.

MNMokynaTtenb M.IT.

15




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘

B3pbiB-CcxeMbl

117
I16

& 115\%\%

Ty
//3‘% f\, 102
12,1 /% " 'n' /
110 B 4 .
109 €5~ '.
" e

16




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP

17




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ _

/3‘9 JAE M7 346 M54 M) 38 M) M0 339 138 331 36

18




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

101 Tsarosbiit ctepxxeHb (Pulling rod) (AC/RHP) 1000108

101-103 Tara uenHas B cbope (Pulling rod/Chain 04B-1-21/Drop bolt M5X30) (AC/RHP) 1003681
102 Uenb pykositn 04B-1-21 (Chain) (AC/RHP) 1000109

103 WapHupHbIi 6onT M5X30 (Drop bolt M5X30) (AC/RHP) 1000110

104 WecturpaHHas raiika M5 (Hexagonal nut M5) (AC/RHP) 1000111

105 MetannouaHas raika M5 (Metalloid nut M5) (AC/RHP) 1000112

106 Ocb pykosiTv BepTukanbHoe kpenneHue (Positioning shaft) (AC/RHP) 10001132

106 Ocb pykosiTv ropusoHTansHoe kpensneHue (Positioning shaft) (AC/RHP) 1000113

107 Mpy>XWHHBIA unnHapuYecknii winavHT ®5X35 (Elastic pin) (AC/RHP) 1000114

108 PacnopHas BTynka 2023165 (Spacer bush 2023165) (AC/RHP) 1000115

109 Mpy>XMHHBIM uAnHApUYeckuii wnnmvHT ®4120 (Elastic cylindrical pin ®4120) (AC/RHP) 1000116
110 Ban ponuka (Roller shaft) (AC/RHP) 1000117

111 Ponuk HaxumHol (Roller) (AC/RHP) 1000118

112 Brynka HaxuMHoro ponvka 1517165 (Roller bush 1517165) (AC/RHP) 1000119

114 Mpy>XWHHBIA LunnnHapudeckmin wnamdt ®6X30 (Elastic cylindrical pin ®6X30) (AC/RHP) 1000121
115 MpyxuHa nnactmHyatas (Return shrapnel) (AC/RHP) 1000122

116 BosBpaTHas npyxuHa (Return spring) (AC/RHP) 1000123

117 Mpy>XWHHBIA LunnuHapudeckmin wnamHt ®4X30 (Elastic cylindrical pin ®4X30) (AC/RHP) 1000053
118 Mpy>XMHHbBIN LunnuHapudeckmin wnamHt ®4X10 (Elastic cylindrical pin ®4X10) (AC/RHP) 1000054
119 Poiyar komaHgHbli ynpasnexus (Control handle) (AC/RHP) 1000055

120 Ponuk komaHaHoro pbivara (Roller handle) (AC/RHP) 1000056

121 Mpy>XUHHBIM UnMHApUYecknin wnanHT ®4X16 (Elastic cylindrical pin ®4X16) (AC/RHP) 1000057
201 Pama (Fork frame) (AC/RHP) 1000124

202 BUHT € BHYTpeHHWM LiecturpaHHukoM M6X14 (Inner hexagonal screw M6X14) (AC/RHP) 1000125
203 CoeauHuTenbHbIM Ban Anst onopHoi nnactuHbl (Connecting shaft for bearing plate) (AC/RHP) | 1000126

204 Tpasepca (Lever frame) (AC/RHP) 1000128
205 Ocb TpaBepchl (Lever shaft) (AC/RHP) 1000129
206 CronopHas wawba (Elastic rang) (AC/RHP) 1000130
207 Bunka Taru (Pushing rod joint) (AC/RHP) 1000131
208 CronopHas wavba ®16 (Elastic collar ®16) (AC/RHP) 1000132
209 Ocb 1arm (Connecting shaft) (AC/RHP) 1000133
210 MopgunoyHas Tara 1150 (Push rod) (AC/RHP) 1000134
210 MoggunoyHas Tara 1500 (Push rod) (AC/RHP) 1015832
210 MopggunoyHas Tara 1800 (Push rod) (AC/RHP) 1015833
210 NogsunoyHas tara 2000 (Push rod) (AC/RHP) 1015834
210 NoggunoyHas Ttara 800 (Push rod) (AC/RHP) 1015831
211 Ocb nogsunoyHon Tarm ®3.2X24 (Connecting shaft for push rod ©3.2X24) (AC/RHP) 1000135
212 Tangem nepegHero koneca (Front wheel frame) (AC/RHP) 1000136
213 Ban ocu TaHgema nepepgHero koneca (Positioning shaft for front wheel frame) (AC/RHP) 1000137
214 MpyxuHHbIA wnnuHT (Elastic pin) (AC/RHP) 1000138
215 bokoBasl nnacTvHa ans caBoeHHoro koneca (Side board for double wheel) (AC/RHP) 1000139
216 Mpy>xMHHBIN umnuHgprdeckuit wnamHt ®5X30 (Elastic cylindrical pin ®5X30) (AC/RHP) 1000140
217 Mnockas wariba (Flat washer) (AC/RHP) 1000812
218 PagmanbHbIli lWapukoBbin noawmnHuk (Deep groove ball bearing) (AC/RHP) 1000141
219 NepepHee koneco (Front wheel) (AC/RHP) 1000142
220 Ocb nepepaHero koneca (Front wheel axle) (AC/RHP) 1000143
221 Hexagon bolt (AC/RHP) 1000144
221 bonT ¢ wecTturpaHHon ronoskot M6x45 (Hexagon screw M6x45) (AC/RHP) 162617
222 MopbeMHoe koneco (BcnomoraTensbHoe) (Climbing wheel) (AC/RHP) 1000145
223 Nonmetallic insert lock nut (AC/RHP) 1000146
223 MeTannongHas raika (Metalloid nut M6) (AC/RHP) 227426
225 OpnHapHoe koneco (Single wheel) (AC/RHP) 1000147
226 Ocb oanHapHoro nepeaHero koneca (Single front wheel axle) (AC/RHP) 1000058
19



TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

227 WecturpaHHas ravika Taru (Hexagon thin nut) (AC/RHP) 1000059

301 Kpebilka Bo3BpaTHOM npyxuHbl (Spring gland) (AC/RHP) 1000060

302 MpyxwuHa (Spring) (AC/RHP) 1000061

303 LUTok HarHeTatowmi (Pump plunger) (AC/RHP) 1000062

304 MacnocbemMHuk DHS18 (Dust ring DHS18) (AC/RHP) 1000063

305 YnnotHuTenbHoe konbLo UHS18 (Sealing ring UHS18) (AC/RHP) 1000064
306 Manbiit Hacoc (Small pump) (AC/RHP) 1000065

307 MegHast nnactmHa (Cooper sheet) (AC/RHP) 1000066

308 MbinbHKK (Dust cover) (AC/RHP) 1000067

309 CronopHas watiiba (Rand) (AC/RHP) 1000068

310 MoawwunHuk 6204 (Bearing 6204) (AC/RHP) 1000069

312 Mpy>xuHHbIN wnavHT ®8X50 (Elastic pin ®8X50) (AC/RHP) 1000070

313 Mpy>xuHHbIN wnaMHT ®5X30 (Elastic pin ®5X30) (AC/RHP) 1000071

314 OnopHas nnowaaka (Bearing plate) (AC/RHP) 1000072

315 CronopHoe konbuo (Elastic collar for shaft) (AC/RHP) 1000073

316 OnopHbI noawmnnHuk 51111 (Ball bearing 51111) (AC/RHP) 1000074

317 Ocb Begywumx konec (Rear Wheel axle) (AC/RHP) 1000075

318 Kopnyc rugpoysna (Pump body) (AC/RHP) 1000076

319 CronopHast waiiba (Bonded washer) (AC/RHP) 1000077

320 BUHT € BHYTpeHHUM LwecturpaHHikoM M8X10 (Inner hexagonal screw M8X10) (AC/RHP) 1000078
321 YnnotHuTtensHoe konbuo UHS35 (Seal ring UHS35) (AC/RHP) 1000079

322 OrpaHuunTensHas crsxkka (Limit rod) (AC/RHP) 1000080

323 O-obpa3Hoe ynnoTHuTenbHoe KonbLo 35X3.55 (O-ring 35X3.55) (AC/RHP) 1000081
324 MacnocbeMHuk DHS35 (Dust ring DHS35) (AC/RHP) 1000082

325 MopuuHesoii wrtok ®31,5 (Piston rod ®31,5) (AC/RHP) 10000832

325 MopuwHeon wrtok ®35 (Piston rod ®35) (AC/RHP) 1000083

326 CranbHon wap ®19 (Steel ball ®19) (AC/RHP) 1000084

327 Poivar cépoca gasnenus (Pedal control) (AC/RHP) 1000085

328 Mpy>XuHHbIN umnuHapydeckuid winamHt ®8X52 (Elastic cylindrical pin ®8X52) (AC/RHP) 1000086
329 lMaitka M8 (Nut M8) (AC/RHP) 1000087

330 KpenexHbit BUHT M8X20 (Fasted screw M8X20) (AC/RHP) 1000088

331 O-o6pasHoe ynnoTHutensHoe Konbuo ®8X1.8 (O-ring ®8X1.8) (AC/RHP) 1000089

20




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘ ‘ ‘ -

CBefeHMs 0 Ha3HAYE€HUM CNeLMannCToB, OTBETCTBEHHbIX 3a coaepxaHue

rMapaB/INYECKOU TEJIEXKKU B UCNTPAaBHOM COCTOSIHUM.

Homep u pata
npukasa o damunus, Ums, OTYeCTBO, AO/HKHOCTDb Moanuceb
Ha3Ha4yeHuun

21




TenexKa pyyHas rugpasnuyeckas TOR RHP ‘

OTMeTKM O NnepruoanYecKnX NpoBepKax U peMoHTe.

Aarta

CBefeHusa 0 NpoBEepKe WiIN peMOHTe
o6opyaoBaHus

Moanucb OTBETCTBEHHOrO JsinLa

22




